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SR - y=ax? +bx+e (a = 0) o FIFIEE /5340 y=a(x-p)° +q -

OISR THREERE R (P, 0) 5 @¥HEER x-p=0

OEP R y=ax® = BlJZAE y #7717 & T8 g {EEA ;
B AE x 05 A8 p (EERAL -

®© Ea>08F - g (B ] - & a<OWF - fé [FACIA K] -
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(1) ZRESETATEE: RS, - SR y i FBATE (15) 3K
UL =R R R AT 2

(2) BATE=BEEERE A (05) B (1,-8)~ C (45) {E KB I » 3K
BB TEBGIEHE « RELE X - y BT ACR R ATV 2

Sol)

(1) Bt =2k B Ry=ax” , Q HEiHEE(1,5)
= b5=ax1’ =>a=5 .. "R EE y=5%>
(2) 5L — ek H Fyy=ax® +bx+c 5 (0,-5), (1,-8), (4,-5) LA
= a=1, b=-4, c=5 = y=x*-4x-5
THBLREAE — y:x2-4x-5:(x2-4x+4)-9: (x-2)° -9 = TEZL(2,-9)
EAXEIZ BT = ©y=0 = x*-4x-5=0 = (x+1)(x-5)=0 x=55%(-1)
= (5, 0)5k(-L, 0)
Byl S B RS = ©x=0 = y=-5 = (0, -5)

G
(1) ~REBIEIAEA (0,3)~ (L4)> FEHRH y > 3K~ KRB AR ?
(2) 0B > JOPHRITELGATH A (2-8) - C IR HLEL4 L 48 X #i B (40)

S5 C BB Ry EIIE 2 .
SO|) 2.3) .
~.B(4,0)

0 R
L
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(1) 3 —Zekt = y=ax”+b
— 2
#(0,3), (1,4) LA = {j_a - 22 :s = a=1, b=3= y=x*+3
=a X

(2)Q H TET R BB, 0 Dyl s T, & y=a?

A(-2,3)=3=ax(-2)’ = a:§ = y=2x

4

HEG RS By=mx+n , #(-2, 3), (4, 0)ftA

3=-2m+n -1 1
= S>HEmM==,n=2 = y="x+2

{O:4m+n ) 2 y 2
yZEXZ 4

= f = 3" +2x-B20 = (3x-4) (x+2) =0, x= - 5(2) F !

y:'Ex+2

4 -1 4 4 4
Xx=—fRAYy==x+2 15 y=—=>C| =, —
3ﬁ/\y S 2Ry = (3 3j

[ R EP )]
AR
(1) =g y=x* +3x Z @ 45785 2 (EEA - S5 RE B0 — Rk
fa[Wg ?
(2) H?—‘”mﬁﬁr 2x* +Ax+3 2 [@f /A% 3 (E BN > F AT PRS2 (R
& - SRIEETEIPHY B ATE 2
Sol)

v y=x2+3x:[x+§] —:»Iésgr“ffﬁ(;’ Zgj

%@EM@E@@:EE@%GQ, Zgj @ Zgj

1\’ 9
Hr ZZ:JZEL%I-E?@&Z:F(X-EJ i y=x?-x-2

(2)y=-2x?+4x+3=-2(x-1) +5 = THELEEfE(L, 5)
[T [ e~ RS 3B B AL, 7 [A] 1 ~FEA% 28 B A,
= (1-3,52)=(-2,3)

= y:-2(x+2)2 +3 = y=-2x*-8x-5
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0 =

(1) A (2-1)~ (11) EBTREE y=2x BRI ES » #
D — SR I 7

(2) ¥ y=ax’ +bx+ciVEE » [ 2 BAL > A FR 1 EAL > 15 y=2x2-9x+14 >
sEfda~ b~ c Z{H g ?

Sol)

(1) Zebipi y=-2x" +bx = 3t (L, 1), (2, -1)

1=-2+b+c b+c=3 )
= = b=4, c=-1= y=-2x"+4x-1
-1=-8+2b+c 2b+c=7

(2) FtkalE A% = a=2
y—1:2(x+2)2 +b(x+2)+c
y-1=2(X? +4x+4) +bx+2b+c = y=2x+(8+b)x+9+2b+c

{ 8+b=-9

= b=-17,¢=39 = a=2, b=-17, ¢c=39
9+2b+c=14

[+ 4RE ]
(A) L REIH—{E e BB A A 2

1 _ 3 _ 1 _3
Uv%——gﬁ (B)y= 4XZ(C)y— XZ(D)y—zx2

2
Sol). FE ek y=ax? i > |a] fEAUI > HIHBACIATA -
1 1 3 3 1 1 3 3
=3 =3 | -4 =4 |—-2|=2"]-2|=2 HFf

1 1
B/NERI  Cy=—3 XXHBHORK -

(A) 2485 FH E > (20 3)EBhg & MY —{E =R er B E L 2
(A)y:%XZ—i—l (B)yz%xz—l (C)y=(x+2)>+3 (D)y=2x>+3
1 1
Sol)5rRILAR » )RA y=2 x2+1~y=3 x>—1 y=(Xx+2)>+3 > y=2x2+3 1 »

1 1
FIA 3=2 x22+ 12/ CEQR 0 fEy=2 X +1HEF L -
(C) 3. NHIHS— I K ek BB & &L R R 7
(A)y=—5x2+12 (B)y=x*—3 (Cly=2x*+3x (D)y=—2x>—4x—2
Sol) & — k¥ Z e EIE A 5L - AIHEBIE R0 - I EEHET - HAC)y=
2x%+ X EHOH K0 -
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(A) 4. ZRekEy=x>— 1Ry gl 71208 T F ]8T 2
(Ax=0 ([B)y=-1 (C)y=0 (D)x=-—1
Sol) y=x2— (BT TERE B0 - —1) » B Ryl » HoE Bl 72 = Bx=0 -
(C) 5.y = —2x*+ 3[E[Z Y THEGAAE Ky T 51 {n] 75805 2
(A)(—2-3) (BB —2) (C)0-3) (D)3-0)
Sol) y= —2x>+3 FYTHEALE £(0 > 3) -

FEJIZ + ZIRRNEHIRR(E
— ~ BeE R AT UE

T, y=ax?+hx+c < y=a(x-p)’ +q

2 2
:>y:ax2+bx+c:a(x2+9x)+c:a x2+2.£x+(£j (ﬂ) +C
a 2a 2a 2a

_ ( bjz b? _[ bjz b? _[ bjz 4ac-b’
=a| | X+—— | -— [¥C=a| X+ —— | -——+C=a| X+ _— | +
2a) 4da 2a 4a 2a da

-b 4ac-b?
= /a\pzz—a F = y=a(x-p)’ +q

:mw@}mm—ﬁ(p,q):('b dach j

2a’ 4a

= IR E AV ER AR

FEAE Rt y=ax® +hx+e < y=a(x-p)’ +q
@ Ea>0-x=p yHm/MEQq- @ Ea<0- x=p yHm/NMEQq-
y=a(x-p) +q>q y=a(x-p) +q<q
y=a(x-p) +q = p=é—z , §= 4a:;b2 = PIP4R TEBEEETE (p, q)=(é—:, 4a:;b2 ]
© & a>0H5 - @ %a<0>
e w2 | e o vk 2

[ ey fifi ]
St —
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(1) Ze# y=2x*-12x+15 > & 2<x <58 » 30K y 2 R A(EBR/ ME = ?
(2) Z e y=-3x"+ax+b » & x=3 WA HRNME 4 > T a~ b Kfaug ?
Sol)
(1) y=2x*-12x+15=2(x*-6x+9)-18+15=2(x-3)" -3
2<x<5 = Ex=2= y=2(2-3) -3=-1
#x=3=> y=-3(F/IMH)
#x=5 = y=2(5-3)" -3=5
= YA (B AR5, 8/ ME Fy-3
(2) " x=305E B A(E4, y=-3(x-3)" +4=-3x*+18x-23
Bl y=-3x? +ax+blLifs a=18, b=-23

GH—
(1) $%0<x<4 » Hy=x2-4x+5 7 A E M » E/MEE m » 556 M+m= 2
(2) #22x+y=100 » SR X +y* HIH/IME B fAITE 2
Sol)
(1) . y=(x2)" +1= F/MEM=1
E A, A {EM=4%-4 % 4+5=5 = M+m=5+1=6
(2) . 2x+y=100 = y=100-2x
X2 +y?=x*+ (100-2x)2 =5x?-400x+10000
=5(x-40)" +2000 > 2000
CXA+y A s /IME 2000

R ATE R ]
Wi

Q16 » Q BEELUAB Ry EfEFH - —% - O ZEL - PQLAB » OB=6 - fk

OP=x » S X %/ » AOPQ HYEMIEALE 2 m
Sol) .

OP=x, 0Q=6, &%/ OPQIif% By, y=%x « 36X

- yZ:%xz (36-x2):%(-(x2-18)2 +324):'Zl(x2-18)2 +81

X2 =180, YA (E 5581, x=321%, A\OPQIHifEH A
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g
EMIATRE G55 1A TR AR By 300 JT » 40558 i 1 AT FEA
TEfEE 400 7T > HIfEHTTE 600 AT » A TEEE ok (BTN xoT) @ HilZb
T (K% E) X AT 0 55 (D) BATEANE™ B/ DIE » A AR
HIGEENE 2 (2) AT RANTEE S/ VI » A e[S 25 KA FEE ?
Sol)
(1) ATFEA N BRxTTHE HUL A S5y T
= y=(400-x ) (600+2x ) =-2x2+200x+240000
:-2(x2-100x+2500)+245000 = -2(x-50)" +245000 < 245000
CEXES0, YERKE = B TIFEAE (8=400-50=350( 1)
(2) BT BT, ARy TT
= y=(400+x)(600-2x)-300(600-2x ) = (100+x ) (600-2x )
=-2x2 +400x+60000=-2(x2-200x+10000)+80000

=-2(x-100)° +80000 < 80000
. EX=1008, YRR = 23 TH1E H=400+100=500(7T)

(Qar GO ED
(C) 1.-pu#y= —2(x—1)>+3 » FHIEEIE{A] & TEHE ?
(AVEim/MES (BYFEVIME—3 (CYERAES (D)AEAE—3
sol) y=—2(x—1)?+3 " —2(x—1)?=0 ..y=—2(x—1)?+3=3 y A AHE3-
(D) 2.y =(x+2)>—3 > Ex=alff » yFi/ME > Hlla= ?
(A)3 (B)—3 (C)2 (D)—2
Sol).'y=(x+2)?—3=—-3 .. @x=—20F yAE/ME—3 "a=—2-
(B) 3. Wek#y= —x®+x+3E AR EENR LD ?
13 11 9
(A)3 (B)Z (C)Z (D)Z
1 1 1 13 13
Sol)y=—X?+x+3=—(*—x+4 )+4 +3=—(x—2 P+ 4 =4 yHERKE
13
Fa e
(A) 475" erEy=ax?+bx+cH T/ ME » R T EEE & 1 ?
(A)a>0 (B)a<0 (C)a=0 (D)fEEMEEaEHATIEE
Sol) ".'y=ax?+bx+c HE/ME  .a>0
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(C) 5.2 _RNEy=x>—4x+kiV5/ME &5 » Hik= ?
(A4 (B)5 (C)9 (D)25
Sol) y=x?—4x+k=(x>—4x+4)—4+k=(x—2)?+(k—4)=k—4"k—4=5 ..k
=9

[EAESE]
(B) 1.2 pREy =ax® + bx + cHY 2 Eixifil > 528k £y (6 0)BE(—2 > 0) HLEBdy#h<s  »
JRIER b o BTN AIEETE (A 3 (A 7
(A)a>0 (B)a<0 (C)c<0 (D)fEiLE¥|Ea  cHVIE ~ & %Q(To
Sol) KEE — RN EHIRISEIZ B TR » CBIPFCE T  .a<0» 3. fH
L y #i <A IER .e>0 0
(D) 2.ZRek#y =ax?+bx + cHIEEx#HAAG » 0) ~ B(1 > 0) » Xy#HAC(O -
5) » ANFETHBEIEALEE P H FERRR 2 (A)— (B)— (CO)= (D)X
Sol) # y=a(x—5)(x—1)2L(0 » 5)YfC AL : 5=a(—5)(—1) > ..a=1" H y=(x—
5)(X—1)=x?>—6x+5=(X*—6x+9)—9+5=(x—3)>—4
B AT TEEEAAE B5(3 > —4) » (FHRIULRA -
(B) 3.5 ey =ax?+bx + clVEFZ 52 £AEXEiY N5 » BRI T 5 & —E I
T ? (A)a<0 > b?—4ac<0:>c¢c>0 (B)a<0:>b?—4ac<0’c<0 (Ca
>0 b?—4ac>0°c<0 (D)a<0:b?—4ac<0 - fiEEHECHYIEE e
Sol) "'y =ax?+bx-+c HJEIAE x 8 K77 - . EBANERTT > 1l41a<0-c<0- / /
b?—4ac<0 » {HEEETETE b (IFE '
(C) 4 EX = Zet#y=ax’+bx+cHIEEE(—1> 1)~ (4 1)~ (m- 4~ (n>
4)>m_n> Him+n=?(A)—1 (B)2 (C)3 (D)5

(-2,0)

X

)

N
Sol) y=ax?+bx+c By KIS EFANE TR > BHiEE A ng "mzn
.m+n=3
(C) 5.40[& - #y=ax*+k [ > Hi(a > KBNS RATEE? (A)— (B)
~ (©)= (D) ol
Sol) y=ax?+k JEEEAAE £5(0 > KfE y Bl N5 > S k<0 MEFFECET > #a *

<0 ..(a KESE=FIR -
(D) 6. ey = (x+1)* + 20 &P By T3] 2

y y ¥y Y
(A)ﬂ?x (B)A@—x © jj o j
0 Pe) x

Sol) y=(x+1)°+2 EPHITERAAEE R (—1 > 2) » HBA A E -
(B) 73¥14Ry = —x*—x+ 2 THRESE RN 2 (AF LR (B)FE %R
OF =R (D)BURIR
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1 1 1 9 1 9
Sol) y=—x?—x+2=—(*+x+4 ) +2+4 =—(x+2 )+4 . JAM(—2 > 4)
TESE 5% -
(C) 8y=x*—5x+6HIEIALLHEEE IR ? (A)—(B) ~(C)=(D)!U H[R -
25 25 5 1 5 1
Sol) y=x*—5x+6=(x—5x+4 )+6—4 —(x—2 )4 > . JAEQ > 1)
BACIELE B R s =R
(C) QB y=-x" +ax+1 » FIEMA M FEIIE ? (A) SEHA(H (B) 7 (C) 5
(D) 3>

Sol) y=-(x-2)" +5 & x=2iF, yHfA(ES
(D) 105 —RUEHE x=1 A i/ IME2 - H x=0 Al y=3 > 55k Rk #0 A
E 2 (A) y=-x*+2x+3 (B) y=-%x*-2x+3 (C) y=x*+2x+3 (D) y=x*-2x+3 ©
y=a(x-1)" +2 (a>0) = y=3x=0 fL A=

Sol)
= a(-1)"+2=3 = a=1 = y=(x-1)" +2=x>-2x+3

R R e E e ]
(C) 1 A& “ (50—-[])x ([J+10) " » HARy(E [] N#HE EEAAEE
HYTEES S - flan = & LJHEA “17 B> “(50—1)x (1+10)=539" -
RIS ECHIME Ry 539 « SKILE VR AME K 2 (A) 700 (B) 800
(C) 900 (D) 1000 - [ 93 33— ]
SO Tk, (50-x) (x+10) =-x>+40x+500=(x>-40x+20° ) +500:+400
=-(x-20)" +900 = Fx=200%, T{HFA(E

(D) 2. 50— — ks » B y=4x2—8x fY A MR TESE 2
(A)y=2*—4x(B)y=—2 (x+1) 2(C)y=2 (x+1) 2+4(D)y=
—2 (x—1) ?—4 - [93. 51— ]

o) y=4x’ -8x=4 (17 2x) =4 (x-1) -4
0
BT TERB A (1,4 ) B AR TERBG A Fy=-2(x-1) -4

(C) 3418 » A~ B 4y7i ks y=x2 7% - H AB Ly fifj - 5 AB =6 » HI L4 AB 11y AKZB

HERBM?  (A)y=3(B)y=6(C)y=9(D)y=36-[915} — o
iy v
" ABRIBE Ry 3B (0, a’), A (-, %),

0 v

L AB=6, .".a-(-a) =6, 2a=6, a=3 = A(-39), B(3, 9) = y=9
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(D) 440 » B RekE y=x* FEF E AR B [EEA & - AR 59—(E —
REWEHIET » o] BEAAFTERER 2 (A)y=x+2(B)y=x*—
2(CHy= (x+2)2(D)y= (x—2)%-[90.FHI—]

Sol) y = x* = EFAEEREER = y = (x-2)

(B) 5.40& > /INEEIIRH BRI E —(E ek y= — 3 L2t oxt c g -

KN RAE I R e BB R TERS (BB &L Rk EH - HiE A (O
1) RHEARN - % B BIHYAAER (asb)> Alb=2 (A)3(B)4(C)
5(D) 6 - [90.5M—]

Sol) . -1 L( .
yzgx 24 2x+c=— 3 (x 6x +C—§(X 6x+ 3) )+c+3

:%(X-?))Z +c+3 = TEBE(3, c+3)
A (0, 1) FEA = 1:%(-3)2 +e3 > o=l = TEBE(3,4) = b=4

(D) 6.E 1= Kep#r y=ax’+k» Hira<0- k>0 THH—(EEEIE A AE 2t —
KRR 2 [91.EH—]

i ot 3

Sol) y=ax’+k, "."a<0 .". EFEEALIE T, k>0 .- B EyEIrY 15 )
(A) 7TEREHZEB R y= — 2 —4x+1 Bk y=—2 (x—h) 2+ k 19
o Kh+k=? (A)2(B)4(C)—4(D)—2-[91.5M—]

Sol) y=-2(x+1) +142=2(x+1)' +3, A=-1,k =3, h+k=2

(A) 8. TH R VU{E — R ek BRI - WE—(EekBHE x=2 AR AE 3?2 [92.
EH—]

(AJ[ (B)[» (COp (Dop

(2,3) \/ (2, 3) \/
/\ (2, 3) /\ : (2, 3)

7 Vs NI W 9] FTO 0
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SolBHLIE N > THEL R (2,3) HYEFE -

[REEHENFE]
(D) 13— ek y=-x" +2bx+a [BJUH B B R R (2,5) » 55 atb=" (A)
0(B)1(C)2(D) 3~

Sol) y=-(x-b)’ +a+b® =i (b, a+h®)=(25), b=2,a=1 = a+b=3

(C) 2.5 y=x*-2x+T (VB Fy TFEIHIE 2 (A) By BAHA A WA BB 4%
(B) B x it ZMEE] (C) B x Bl A AHAC Z filPjer (D) B x BifH DI
— AT -

y=(x-1)" +6 A S > F K8 (1,6), HLBACIA L, N o/

Sol) —
(" a=1>0 ) .. [EF Sl A 52 B, {E ERLy sl P 52 J>— Bl

(B)3.5%4E ABCD 1> AB=4, AD=6 > 1T AB, AD | Hl—% P~Q-{ AP=AQ -

BT PQDC 7 A AR 2 (A) % (B) 3—23 (©) 3?5 (D) 3—27
CEREALD)
41k, 22 AP=AQ=x, [ JPQDC=[ JABCD-/AAPQ-/APBC
1,1 1, 1, 9
Sol)[[PQDC=6 x4~ X"~ x 6 (4-X) =X +3x+12—5(x -6x+9)+12+E

-1 33 33 . . .. - 33/
== (x8) + =< 2 " Eix=3, [JPQDCHT AT — (i)

(D) 475 “Zek# y=ax*-12x+b EX=§ » AHCR(E 10 - Al (a, b) Bl

me? (A)(2-3)(B)(-32)(C)(1-4) (D) (-41)-
3a=-12

2
Sol) y=ax? -12X+b:a(x+ §) +10=ax? +3ax+(g +10j =19 — a=-4, b=1
2 4 Za+10:b

(D) 5.404E - a=0 » y=Ff(x)=ax*+bx+c » M FHIfFEFHIERETTE ? (A)

a(a+b+c)>0 (B) b(a-b+c)>0 (C) c(ab+c)>0 (D) a(b2 -4ac)<0
Sol) BRI~ = a<0, THEHEY#i/5 (1] = ab<0 = b>0
B AYElHA TE A = >0, B2 EAXEh S iH i = b*-4ac>0
(1, f (1)) 4Exih EF7 = £ (1)>0 = ath+c>0
i (-1.f (-1)) 2l 75 = f (-1) <0 = a-b+c<0 .".a(b*-4ac) <0
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(C) 6fipar if2=ky y=(a-1) x* +ax+a - Z{EHIPIRETIC L - HEAILE x

il F 77 > 550 a AR B (a2 <A>a>1<s>a>§ (C)a>% (D)a>§ :

a-1>0 a>1

a’-4(a-1)a<0 -

a>1

Sol) y=(a- 2 (Sw
)y=(a-1)x* rax+afli fy1E, = a(3a-4)>0

4 . =a
a>§ Ha<0 3

(B) 7.5RA gL y=F (x)=ax® +bx+c > ac = 0 Z BIFZAVECL » TFI{A] & HEERIE ?

(A) By—tiwss (B) Bl x 2/ 0 A—({H5cE: (C) & b*=4aclF » Bl x
EhfEA—(EsCE (D) & b=0HF » B X By sREA i AE A — 1
Sol) ‘&b -4ac<OH, B i Edxi e A2 B

(C) 8ARAE y=f (x)=x*-10x+24 (B - TFHIAl ] EHETE 2 (A)

PSRBT (B) B A MEHIRAES —RIRF (C) EHF
AEHEE =R (D) EFAKEEFIIRR -

y=F (X)=x?-10x+24= (x-5)" -1 Ex=5H%, Ffii/]ME (-1) . i )ME HIR(E B IR
Sol) £y=0 = x*-10x+24=0 = x=4 =¥, 6, = BAx#f<}*(4,0), (6,0)
Lx=0 = y=24 = Hlyffixz(0,24) = B ALEE =5
(B) 9FEAAEEH I 35 Ry = — 3x2+ 6xi [HELAZ R BEORVEERE Fod
HITR AR IE (] R 2 (A)2<d<3 (B)3<d<4 (C)4<d<5 (D)5
<d<6
Sol) y=—3x2+6x=—3(x*—2x+1)+3=—3(x—1)°>+3 » THEE A(1 > 3)
C.d=12432=10 - [ 3<d <4
(D) 10.y=(x—h)2Z [E[JFZEL N FI{a] pr g [@ T Sl A X 2 (A)y=(x+h)?  (B)y
=x?>+h (C)y=x*—h (D)y=—(x—h)?
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